

Αναστασιάδης σε Λουτ: Είμαστε έτοιμοι για άτυπη Διάσκεψη

Την ετοιμότητα και αποφασιστικότητα της ε/κ πλευράς να παρακαθήσει σε μια άτυπη Διάσκεψη τόνισε την Τρίτη στην Ειδική Απεσταλμένη του ΓΓ των Ηνωμένων Εθνών για το Κυπριακό, Τζέιν Χολ Λουτ ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας. Τη Διάσκεψη αυτή θα καλέσει ο ΓΓ των ΗΕ μέσα στα πλαίσια των όρων εντολής του, όπως αυτοί καθορίζονται από το Συμβούλιο Ασφαλείας των ΗΕ. Όπως ανέφερε με την ολοκλήρωση της συνάντησης ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Κυριάκος Κούσιος, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης επιβεβαίωσε τις θέσεις της πλευράς για την επίλυση του κυπριακού προβλήματος και μετέφερε στην κυρία Λουτ την ετοιμότητα της πλευράς μας να συνεχίσει τις συνομιλίες από το σημείο που αυτές διακόπηκαν στο Κραν Μοντανά το 2017. Η Τζέιν Χολ Λουτ θα συνεχίσει τις επαφές της με τα άλλα εμπλεκόμενα μέρη και στη συνέχεια θα ενημερώσει σχετικά τον ΓΓ των ΗΕ. Η συνάντηση στο Προεδρικό Μέγαρο, που διήρκεσε 1 ώρα και 40 λεπτά πραγματοποιήθηκε στην παρουσία



του Υπουργού Εξωτερικών, Νίκου Χριστοδουλίδη, του Κυβερνητικού Εκπροσώπου, Κυριάκου Κούσιου, και του διαπραγματευτή της ε/κ πλευράς, Ανδρέα Μαυρογιάννη.

Η κ. Λουτ συναντήθηκε νωρίτερα, την Τρίτη, στα κατεχόμενα, με τον Τ/κ γένη Ερσίν Τατάρ, σε μια προσπάθεια να ακούσει τις θέσεις των δυο πλευρών σε ό,τι αφορά τον δρόμο προς τα μπρος στις προσπάθειες για επίλυση του Κυπριακού και την πρόθεση του ΓΓ του ΟΗΕ για σύγκληση άτυπης διάσκεψης σε σύνθεση 5+1 για το Κυπριακό.

Σχέδιο εξόντωσης των εγκλωβισμένων έστησε το κατοχικό καθεστώς

Σκληραίνουν ολοένα και περισσότερο τη στάση τους απέναντι στους εγκλωβισμένους οι κατοχικές αρχές μετά τη νίκη Τατάρ στις λεγόμενες εκλογές. Κάτι, που όπως λέχθηκε στην επιτροπή προσφύγων της βουλής, επιβεβαιώνει τις προθέσεις της Αγκυρας για λύση δύο κρατών. Επιβεβαίωση αυτού αποτελεί η απαγόρευση τέλεσης λειτουργίας στο κατεχόμενο Μοναστήρι του Αποστόλου Ανδρέα, ανήμερα της γιορτής του, με το πρόσχημα της πανδημίας. Όπως αναφέρει ο Επίτροπος Προεδρίας, Φώτης Φωτίου, «είχαμε προσπαθήσει αυτές τις μέρες σε συνεργασία με το Υπουργείο Εξωτερικών, δύο φορές να πάρουμε έγκριση. Τουλάχιστον είχαμε πει να γίνει η λειτουργία με τον ιερέα μας εκεί τον πατέρα Ζαχαρία, τους ψάλτες, τον επίσκοπο Καρπασίας, είχαμε ζητήσει να είναι 5-6 άτομα εκεί.»

Προσκόμματα από τις κατοχικές αρχές υπάρχουν και στις διακινήσεις όσων έχουν επανεγκατασταθεί στα κατεχόμενα, με την επιβολή ημερήσιου προστίμου σε όσους παραμένουν στα κατεχόμενα πέραν των 30 συνεχόμενων ημερών.

«Και ένα λεπτό να έρθουν στις ελεύθερες περιοχές και να επιστρέψουν θα μπουκνουν σε καραντίνα επτά μέρες», σημειώνει ο κος Φωτίου.

Ο κύριος Φωτίου έβαλε στο κάδρο των προκλήσεων και τις αλληπάλληλες αλλαγές των κανονισμών που επιβάλλει το ψευδοκράτος για τις διελεύσεις δια μέσου των οδοφραγμάτων, που δυσκολεύουν τις διακινήσεις όλων όσων το έχουν ανάγκη.

Λιγότεροι Κύπριοι φεύγουν στο εξωτερικό για εργασία

Όλο και λιγότεροι Κύπριοι φεύγουν στο εξωτερικό προς αναζήτηση εργασίας, ενώ την ίδια ώρα αυξάνεται η ροή μεταναστών στην εγχώρια αγορά που ζητούν δουλειά για μια καλύτερη ποιότητα ζωής, σύμφωνα με την Στατιστική Υπηρεσία. Πάντως, μπορεί η τάση των Κυπρίων, ιδιαίτερα πριν 7-8 χρόνια, να φεύγουν στο εξωτερικό για επαγγελματικούς λόγους να έχει μειωθεί αισθητά από το 2012 μέχρι το 2013, αλλά το 2019 σημειώθηκε μια μικρή αύξηση σε σχέση με το 2018. Η καθαρή μετανάστευση το 2019 υπολογίστηκε στις 8.797 άτομα, αφού οι εισερχόμενοι μετανάστες (στην

πλειονότητά τους από τρίτες χώρες) ήταν 26.170, ενώ οι εξερχόμενοι 17.373. Από αυτούς που έφυγαν, οι 8.184 ήταν μετανάστες από τρίτες χώρες, οι 7.099 είχαν ευρωπαϊκή υπηκοότητα και οι 2.090 είχαν κυπριακή. Η καθαρή μετανάστευση το 2018 υπολογίστηκε στις 8.102 άτομα, αφού οι εισερχόμενοι μετανάστες (στην πλειονότητά τους από τρίτες χώρες) ήταν 23.442, ενώ οι εξερχόμενοι 15.340. Από αυτούς που έφυγαν, οι 8.247 ήταν μετανάστες από τρίτες χώρες, οι 5.424 είχαν ευρωπαϊκή υπηκοότητα και οι 1.669 κυπριακή.

Τραγούδια χωρίς σύνορα



Photo courtesy of Emmanuel Angelicas

Έλληνες και ξένοι μουσικοί ενώνουν τις δυνάμεις τους ως ένα σύνολο για να μοιραστούν την κοινή πολιτιστική, ιστορική και μουσική κληρονομιά της Μικράς Ασίας με το μουσικόφιλο κοινό, στο πιο αναγνωρίσιμο εμβληματικό οράσημο του κόσμου

ΤΗΝ ΟΠΕΡΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ
στο Utzon Room
Κυριακή 13 Δεκεμβρίου
στις 2.00 μ.μ.

15 μέρες πριν την εκδήλωση τα εισιτήρια έχουν εξαντληθεί και προγραμματίζεται επανάληψη του προγράμματος την ίδια μέρα αργότερα και στους ίδιους χώρους.

Λαϊκά
ακουσμάτα
με άρωμα
Ελλάδα...!

Koutouki

Σου τσι παζο εφό καισά...

\$50 set menu

Sunday 6
December
from 6pm

Antonis Kekatos: Bouzouki
Panayioti Kalandranis: Guitar
John Logothetis: Keyboards
Manos Chaviaras: Vocals
Georgette Giatis: Vocals

Άρωμα Ελλάδας εκεί στην παλιά γαστρονόμ, στον προφήτη φίλια τα σουσάμα, εκεί που δεν έχει δρόμο να διαβεί, πάλι στην ταβέρνα που τα τσινεϊ ο Μωυσης επειδή του σπασίνα το μουσούμι, κοντα στο μωροράμι που φτερώνουν και ανδρίζουν, μαγεμένα από το φεγγάρι, αχμοσούλουδα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατούραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατούραχος



138 Norton St, Leichhardt
Bookings on 0437 864 493